

GYOMAI ÚJSÁG

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre — — — — 1 pengő 80 fillér
Fél évre — — — — 3 pengő 40 fillér
Égész évre — — — — 6 pengő.

Lapzárta PÉNTEK déli 12 óra.

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Felelős szerkesztő: WAGNER MÁRTON.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

„HUNGÁRIA” könyvnyomda

G y o m a, „ÁRVAHÁZ”

Hirdetések díjszabásai:

Egyhasábos 1 cm.-es hirdetés 20 fillér. Ötszöri hirdetésnél 10 százalék, tizszerinél 15 százalék, I negyedévi hirdetésnél 20 százalék és félévi hirdetés esetén 25 százalék kedvezményt adunk.

Csend az iskolákban, munkazaj a mezőn.

Bezárultak az iskolák kapui. Tanítók és tanítványok tíz hónapi munka után két havi szabadságra mentek, hogy élvezzék az alaposan megszoigált pihenés gyönyöreit.

Sem a felső, sem az alsó iskolákban nincsen olyan tanító és nincsen olyan diák, legyen bár a legjobb tanerő, vagy legszorgalmasabb tanuló, hogy ne örülne a nyári vakációnak. A tanulás ikerestvére a munkának és mintahogy a jól végzett munka édes tudatot, kellemes nyugalmat eredményez, a szorgalmas tanulás is hasonló következményekkel jár.

A szülő lélet ad a gyermeknek, de az életre való nevelést az iskolában kapja. A tanító, aki az első i betű leírásának a tudományára megtanítja az analfabéta

gyermeket, egy olyan kulcsot ad annak a kezébe, mellyel a jövője zárt ajtóit kinyitogathatja. A tudás mindenható hatalma az ábécénél kezdődik és mily nyomorult, állathoz hasonló érzéki huszömeg volna az ember, milyen örömnélküli sivárság lenne az élet, ha egy fölséges kéz eltörölné az emberi tudást.

Képzeld, — ami nem tartozik a lehetetlen képzelődések birodalmába — hogy milyen felbecsülhetetlen értékű szellemi kincsektől lett volna az emberiség megfosztva, ha Petőfi, Jókai, Arany, nem jártak volna iskolába. — Az iskolába szerzett elemi tudás azonban megnyitotta az isteni szellemek dus tárházának az ajtaját és azon keresztül olyan pazar bőségű aján-

dékok ömlöttek alá, amelyek sohasem válnak értéktelenné, míg emberek élnek.

Mikor tehát az iskolák kapuin belül, tíz hónapon keresztül, a jövő nemzedék sorsára nézve olyan döntő jelentőségű, idegfeszítő munka folyik, akkor nem hiába várják nehezen a vizsgák utáni szabadságot, mert rájuk fér a pihenés és nagy szükségük van arra, hogy összehajtsák a könyvet, aztán a tudomány izzó kohójából, lélegzétvétel végeit, kimenjenek a szabad levegőre.

Talán nem a véletlen játéka, hanem az élet szükségyszerű következménye folytán van így, hogy mikor a tanulásokban szünet áll be, ugyanakkor kezdődik mezőgazdaságunk legfontosabb munkája, az aratási munka. Most már mindenkinek figyelme a föld felé irányul. Tanító és tanítvány, gazda és munkás az életösztön mőhóságával várják az aratás eredményét, mert a tudás

és munka összefogásának, közös munkájuk összes sikerének egy nagy végcélja van — a kenyér.

Hogy rónáinkon aratásra megérett aranysárga kalászatokat lenget a szél, azt az isteni gondviselés után, a tudás irányítása mellett szorgoskodó munkának köszönhetjük. Ha az ember munkáját nem az értelem irányítaná, nem sárga kalászban termelt pirosmagu buzádól enné a fehér kenyeret, hanem mint százezer év előtti őse, erdei bogyókkal és elhullott állatok nyers husával tengetné az életét.

Emberré a tudás formált bennünket és a kenyérkereső munkának az értelem szabja meg azokat a formált, amelyek között eredményesebb termeléseket érhetünk el.

Mikor tehát az iskola kapui bezárulnak, a kasza pedig megpendül az érett kalászfengerben, a tudás üdülő szelleme testvéri csókot lehel a verejtékező munka égett

TÁRCA

Holdvilág.

Írta: PINTÉR FERENC.

(Folytatás) (32)

És az ember tovább ordított, azt akarta mondani: „Kurir”. Egy lélek sem járt arra, de ő csak ordított, megszokta már, mintahogy a fejnélküli test tovább rángatózik, amíg az élet órája, a szív le nem jár benne.

Kerekes félt hazamenni, ma jobban, mint máskor. A győrelmes, piros fal, a vasruddal befogott piszkos sárga függönyök, szobája lélektelenül sok butora fáj neki így is, ha csak rágondolt. Soha életében nem hitte, hogy a magánosság így fájhat és ilyen őrfítő legyen. Tovább ment,

végig járta a mellék utcákat. Látott elhagyatott lelket, a kerítése tele elrongyolódott plakátokkal. Kis pince lebujok előtt kifestett nők áldogáltak, elkisérték őt és a végén csak egy cigarettát kértek. Ez a festett nyomoruság a kegyetlen szénitelen és fagyos éjszakában könnyekig elérzékenyítette. Az egyiknek, aki zöld berliner kendőjében didergelt és démoni szavakat köhögött, oda adta egész apró pénzét. A szerencsétlen úgy csapott le rá, mint a héjja és rikoltzott:

— Anci, Mila! Cyertek, itt a báresz! Megyünk, iszunk egy csaját! Már nem is tudta, hogy merre jár, mindegy is volt. Egy templom elé ért. A kis tér gondosan parkirozva volt, a hideg kőszegély ott kanyargott a lába előtt. A templom órája kivilágítva hirdette az időt az

elaludt emberiség feje fölött. Lenn, a tér sarkában, egy kis csoportot pillantott meg. Duzadt, lilásarcu nyomorék állt valami különös szerkezeten, zsámolyformán, ami a lábai csonkjára volt szíjjazva s idomtalan, kísértetiesen nagy kezével pénzi számolgot. Mellette egy fához láncolt, két kerekű ládakocsi, rajta az írás: „Hadirokkani elárusító helye”. A láda le volt lakatolva s a kocsi kerekéhez odaláncolva vinnyogott egy öreg dakszli. A nyomorék mellett, a lánának dőlve és kezét a zsebébe dugva, piros gyapjussállal a nyakán, hosszú ellenző sipkával a fején, nyurga, rikkancs formájú ember állt:

— Na, fizetsz, vagy nem fizetsz! Én leszem itt magamat a jégre! — Szólt a nyomorékhoz.

— Várj, éppen azt olvasom, — szólt a földön a nyomorék és látszott rajta, hogy hozzászólt már a kísérteties türelmetlenségéhez, azéni is szájesücsörítve olvasta tovább: — Egynegyvenkettő, egynegyvennégy...

Kerekes azt hitte, hogy a pokol nyílt meg előtte, eliramodott, de még sokáig üldözte az esti, furcsa világitásba látott borzalmas kép. Mikor lesz ennek vége?

Borzalma mellett is csodálkozott, hogy eddig nem látta ezt a várost igazán, álarc nélkül, mint mosi, pár percre. Mintha egy láthatatlan rendező hozta volna elébe ezeket a sötét és titokzatos drámákat.

(Folyt. köv.)

A strandfürdő telefonszáma 15.

homlokára. Lélekben, akaratban testvérek ők, mert a munka verejtékseppjei csak az értelem rostáján keresztül szűrve válnak értékjelentő gyöngyökké.

Üdvözljük a vakációzó iskolát tanítóival és növendékeivel együtt és üdvözljük a buzatengerben verejtékező munkát, az övéké a jövő, csak az ő testvéri kézfogásuk alkothat hazát és Isten után őket illeti hála, hogy kenyeret ehetünk.

Harsányi Pál beiktatása.

Péter-Pál napján, vasárnap délelőli történt meg Gyulán Harsányi Pálnak gyulai lelkészi állásába beiktatása. A vármegye vezetősége, a környékbeli lelkészek, egyházi kiküldöttek jelenlétében, a zsufolásig megtelt templomban ment végbe a beiktatás. Dr. Baltazár Dezső püspök az Ur asztalánál gyönyörű beszéd kíséretében iktatta be új állásába az esperest, átadta neki a bibliát. Ezután mondta el Harsányi Pál beköszöntő beszédét hatalmas szónoki lendülettel, hangsúlyozva, hogy Jézus szívének szeretetével és könnyeivel akarja lelkesítő szolgálatát végezni. Az istenliszteleket egy énekkari és két szóló ének előadása emelte és tette ünnepélyessé.

Istenliszteleket végeztével kezdetét vette a presbiteri gyűlés, amikor a püspök után az egyház nevében dr. Csete József főgondnok, majd Kabai István presbiter köszöntötték az új lelkészt. Az evangélikus, görögkeleti lelkészek, az izr. hitközség elnökének üdvözlése után Harsányi válaszolt és köszönte meg a szép szavakat.

Délben közel 200 terítékes bankett volt a Komlóban, melyen számos felköszöntő hangzott el.

Autó és motorkerékpár

PNEUMATIK

legelső gyártmányúak, frissek, garaniával. autó felszerelések dus választékban nagy árengedménnyel

legolcsóbban beszerezhetők

NAGY JÓZSEF

autópneumatik és alkatrészek szaküzletében

BUDAPEST, VI., Andrássy ut 34. Telefonszám: interurbán 221-97, 285-63.

Felhívás a földhöz juttatottakhoz!

Az országos földbirtokrendező bíróság által kiküldött bíró a kiosztott földek azonosítását telekkönyvvezés céljából folyó év július hó 14-én kezdi meg és pedig:

1930 július hó 14. napján hétfőn a Balogh Gyula u. n. telekmajori ingatlanaiából, özv. Geiszt Gyuláné u. n. csudaballai ingatlanaiából, Schwartz Gyula u. n. csudaballai ingatlanaiából kiosztott legelők, valamint a Gróf Bethlen Ödönne u. n. telekmajori földbirtokából kiosztott legelő, vitézi telek és kisebb parcellák.

1930 évi július hó 15. napján kedden a báró Huszár Lászlóné u. n. póhalmi ingatlanaiából kiosztott ingatlanok és földek.

1930 évi július hó 16. napján szerdán a vitéz Purgly Emil földbirtokából kiosztott 100 kat. hold vagyonszállási földek.

1930 évi július hó 17. napján csütörtökön Iványi István birtokából kiosztott földek és házhely csere ingatlanok.

1930 évi július hó 18. napján pénteken a Hirschfeld Dániel örökösétől megváltott ingatlanokból a Körösladány-felé eső legszélső oldalon kezdődőleg az első négy dűllőben fekvő ingatlanok.

1930 évi július hó 19-én szombaton a Hirschfeld Dániel örökösétől megváltott ingatlanokból az előző napi eljárás folyamán beazonosított ingatlanokhoz közvetlenül csatlakozó öt és hat dűllőben fekvő földek.

1930 évi július hó 21. napján hétfőn ugyancsak a Hirschfeld Dániel örökösétől megváltott ingatlanokból még beazonosításra váró 7-ik dűllőben fekvő földek és u. n. siskai-házhelyek és végül pedig:

1930 évi július hó 22-én kedden az ugynevezett Zeőke-telepi (Besenyszegi) Révlaposi, és a fattyasi kiosztott házhelyek s illetve a révlaposi veteményesek, helyszíni azonosítását és rendezését fogja eszközölni. — A fentebb kitüntetett napokon a helyszíni tárgyalást mindenkor reggel 7 órakor fogja a helyszínén megkezdeni s a tárgyalás az illető napon mindaddig tart, amíg a munkaprogram szerinti ingatlanoknak a földrészletről-földrészletre történt tüzetes helyszíni fölvétele és pontos beazonosítása meg nem történt.

Az érdekelt földhözjuttatottak tehát, amint az már a tárgyalást kitűző végzésben is kötelezettségükre tétetett, — földjüknek illetve a házhelyüknek a dűllő utra, illetve a házhelyeknél az utcára eső végén kötelesek a tárgyaló

bizottságot mindenkor reggel 7 órakor a helyszínén pontosan bevárni, s a földre illetve házhelyre vonatkozó okirataikat a kiküldött bíró előtt felmutatni.

Ezuttal is újból és nyomatékosan felhívattak az érdekelt juttatottak és pójtuttatottak arra, hogy ezekre a helyszíni tárgyalásokra föltétlenül meg kell jelenniük, amennyiben azon egyikük, vagy másikuk netalán valamely elháríthatatlan akadály miatt személyes megjelenésében akadályozva volna, ebben a kivételes esetben helyette és megbízásából a felesége, gyermeke, de csak is felnőtt gyermeke, vagy valamely közeli hozzátartozója (rokona) jelenhetik meg, aki azonban írásos fölhatalmazással köteles magát külön is igazolni.

Ugynezen alkalommal a juttatottak és pójtuttatottak arra nézve is kötelesek lesznek a helyszínén nyilatkozni, hogy a juttatott ingatlant vajjon kizárólag csupán a maguk nevére, vagy pedig velük törvényes házasságban együtt élő feleségeikkel közös névre óhajtják és kéri-e telekkönyvvezeteni. — Éppen ezért a netáni elháríthatatlan akadály miatt a személyes megjelenésben gátolt juttatott s illetve pójtuttatott a helyettesítéssel megbízott családtagjainak adott írásbeli fölhatalmazással, amely szabályszerűen két tanuval előttemezéssel is ellátandó, erre a kérdésre is nyilatkozni tartozik.

Ennek az eljárásnak nagyfontosságára és halasztást nem tűrő természetére figyelemmel a fentebb kitüntetett tárgyalási napokon az eljárást föltétlenül le kell folytatni s így mindenkinek meg kell az illető ingatlanra nézve kitűzött határnapon a helyszínén jelennie, amely körülményt a további figyelmeztetéssel hozzuk ezuttal újból az érdekelt tudomására, hogy a meg nem jelenésnek az illőre igen súlyos következményei lehetnek, mivel ezen eljárás keretében az elvonás, kimozdítás, lemondás és újabb juttatás kérdésében is most már végleg kell határozni.

TÖRZSKÖNYVEZETT

Angol sertés tenyészetéből Kolozsvári KISS ÁRPÁD közvetlen Pusztacsegi vasútállomás mellett levő gazdaságában állandóan vannak eladó

tenyészkacsa és koca süldők.

Posta, vasút, távirat, állomás Pusztacsege, Szolnokmegye.

**Az új
ujlaki
pala**

MINŐSÉGE, GAZDASÁGOSSÁGA
FELÜLMÚLHATATLAN
NAGYBÁTONY-URLAKI
EGYESÜLT IPARMŰVEK RT.
BUDAPEST, V. VILMOS-CSÁZÁR-UT 32

Kéviselő: WAGNER MÁRTON
FIAI fakeskedők, Gyoma.

Az első tiz esztendő.

A meleg ember elompoló unoltságával ülök a Hungária nyomda szerkesztői asztala mellett és egykedvű elfásultan szemlélődöm; hallgatom a nyomda gépek ütemesen szabályos kattogását. E munkátlannul munkás elfoglaltságom közben a kezem ügyébe akad egy igénytelen füzetecske olyan nyomdafestéktől hangosan friss illatos állapotban, amilyen incselkedő illatosan a nyomtatványok ki szoktak kerülni a nyomdagépből!... A füzetecske címe: „A Gyomai Magyar Királyi Állami Polgári Fiu- és Leány iskola Ériesítője” az 1929-1930. iskolai évről. Bizonyos unolt közönnyel lapozgatom egykedvűen végig. Itt-ott meg-megállok és egyes fejezeteket figyelmesebben olvasok el, mert akadnak olyan fejezetek benne, amelyek önkéntelenül is felébresztik a laikus olvasó érdeklődését és mélyebb gondolkodásra sarkalják a szüntelen kereső emberi lélek figyelmét!... Nem barázda hasogató irodalmi értékek után kutatok benne, hanem mohón keresem azokat a nem kisebb jelentőségű, életesen élő kapcsolatokat, amelyeket az iskola, ez a mi iskolánk a hétköznapi gyakorlati élettel való szoros együttműködésben ápol és valósít meg. Mintahogyan az ügyes, rátermettséggel megszerkesztett értesítő egész mentalitása és külső beállítása is hangsúlyozza, ez a mi féltett csemeteként a keblünkön melengedett iskolánk nem a szigorúan megsabott tudományos pályákra készíti elő növendékeit, hanem említett életével elmaradhatatlan bekapcsolásával hangsúlyozottan a gyakorlati élet nehéz harcainak pemes

megharcolására neveli azokat, aminek folytán nem disztingválí uri kiválóságokat, zárkózottan izolált betűmolyokat; hanem értelmesen gondolkodó, céltudatos polgárokat, illetve harcoló közkatonákat kíván állítani a megtépett magyar hazának, híthű tagokat az önmagában tépelődő egyháznak és így öntudatosan munkás elemekkel akarja felfrissíteni a szellemi tespedésben és aléltóságban tanácstalanul vergődő és sanyalódó magyar társadalmat, — amely magasztos célkitűzésnek nyakas következetességgel haladó útja végeredményében a régi magyar határok sértetlen visszaszerzésébe torkollik!... És — valljuk meg őszintén! — megcsontottságában számtalan ilyen hazafiasan nemes célkitűzések felé törekvő iskolára volna még szüksége magyar hazánknak, mert nem urakat akarunk nevelni a saját nyakunkra a mi megéltépzottan csupán vegetáló életünk további könnyörtelen megnyirbálása és még nehezezen megvédett ragyogó értékeink teljes elkótyavetyélése céljából; hanem önállóan független urak akarunk lenni ezeréves határainkon belül valamennyien!... Még pedig önállóan szabályozott munkakörökkel rendelkező és mégis a nagy magyar haza javára összedolgozó, a végső nagy célkitűzés elérése érdekében lankadatlanul együtt működő urak akarunk lenni az ezeréves határokon belül!... Olyan céltudatosan együttműködő urak, akik büszkén látják a legcsenevészebb emberfarsadalmi lényben is emberiestvűket, magyar polgártársukat, — akiknek szerényen elégedő társadalmi körükből nem magosítja a munkakör különlegessége az olyan különben legtöbbször üresfejű epigonokat, akik a saját érdemükön kívül csupán a véletlen szerencse kedvezése folytán porlyantak a különlegesnek tetsző munkakörbe, — ilyen gyönyörű célkitűzések szolgálatában fejtett ki lankadatlan munkáságot és ért el gyönyörű eredményeket a mi gyomai polgári iskolánk, amely munkának eredménye tagadhatatlanul meglát-szik máris mai polgári életünk nívóján és azon a következetesen előrehaladó kulturörökvesen, amelyik polgári társadalmunk minden életmegnyilvánulásán mutatkozik!... Az értesítő 6. lapján csoportosított tíz évi eredmény mutatja és bizonyítja, hogy az elmúlt tíz év alatt közel 2000 növendéke volt az iskolának tehát körülbelül 2000 öntudatos polgári,

illetőleg derék házi asszonyt neveli a magyar hazának!...

Gyermekeinket, a mi gyermekeinket nevelték, és nevelik ebben az iskolában!... sz. d.

H I R E K

Istentisztelet. A ref. templomban vasárnap délelőtti fél 9 órakor Istentiszteletet tart Répás Pál ref. lelkész.

Az ágostai evangélikus templomban vasárnap d. e. 9 ó. magyar nyelvű Istentiszteletet tart Feiler Ernő ev. lelkész.

A róm. kath. templomban reggel 9 órakor szent mise prédikációval, tarrja Csernay Gáza plébános. D. u. 3 órakor litánia.

Orvosi hír. Dr. Thóresz Ede, szülész-nőgyógyász, szakorvos volt klinika és kórházi orvos a Dr. Hováih féle Szanatórium vezetését Mezőtúron átvette és rendel u. o. d. e. hétköznap 8—10-ig. d. u. 2—4-ig.

Felhívás a végkielégített közalkalmazottakhoz. A Végkielégített Közalkalmazottak, mint a Magyar Hadviselték Országos Gazdaságpolitikai Párt Csoportjának elnöksége felhívja mindazon végkielégített közalkalmazottakat, akik ezideig még nem jelentkeztek és 10 évet meghaladó szolgálattidejük volt, nyugdíjuk megszerzése céljából sürgősen jelentkezzenek okmányikkal összeírás végett a párt központi irodájában: Budapest, Gróf Tisza István utca 16. II/1. d. e. 9—12-ig, d. u. 3—6-ig. Figyelmeztetnek mindazok, akik betépsi lapot kitöltés végett már kaptak, hogy saját érdekükben tegyenek eleget ezen felhívásnak és küldjék be a központnak felvételük végett, mert a listák lezárása után már figyelembe vehetők nem lesznek. Vidékiek a végkielégítést kiutaló aktájukat küldjék be és borítékos válaszbélyeget csatoljanak.

Emergé verseny. A nagy és állandó érdeklődésre való tekintettel az Emergé pneuval kapcsolatos országos Emergé verseny pályázatának határidejét a vezetőség 1930. augusztus 31-ig prolongálta.

Strandillemtan. A Színházi Élet legújabb számában gyönyörű képekkel illusztrálva közli Angelo strandillemtanát, Incze Sándor hetilapjának e heti száma érdekes beszámolót hoz a Margitszigeten lezajlott cocktailversenyéről és közli a versenyen díjat nyert szenzációs cocktail recepteket. Korda Sándor Európába jön,

hogy itt amerikai magyar filmet készítsen elő. A Színházi Élet új száma közli a „Detektíviskola“ legújabb feladatát. A „Detektíviskola“ feladatainak megfejti között 1000.- pengős jutalmat osztanak szét. Tömegesen érkeznek a levelek a Színházi Élet „Rejtett kincs“ pályázatára, amelynek az a célja, hogy férjhezadja azokat, akiknek az élet mai rideg formái nem engedik meg, hogy erényeiket megcsillogtassák. A Színházi Élet egy és háromfelvonásos darabmellékleten kívül 32 oldalas gyermekújságot, kottát, képeslevelezőlapot ad ajándékba, melynek ára: negyedévre 10.-pengő, félévre 20.-pengő, egész évre 40.-pengő. Egyes szám 1.-pengő. Kiadóhivatal: VI. Aradi utca 10. szám.

Reumás, köszvényes és csuzos betegek figyelmébe ajánljuk a bárándi gyógy és fürdőhelyet, ahol az évad május 1-től október 31-ig tart. Bárándi fürdő Biharvármegyében, a Farkas völgyben, pormentes levegőjű, ideális helyen fekszik. Ásványvize alkalikus, a leg súlyosabb reumát, köszvényi és csuzi meggyógyítja. Gyógyhatását sok ezren igazolják. Ivókurára alkalmas. Fürdő árak: egy személynek 80 fillér, két személynek 120 P, gőzfürdő 40 fillér, közös és gőz együtt egy nap 120 P. Két-három ágyas szobák 24 óránként 1P 20 fillérről 2 pengőig, külön ágy 40 fillér. A vendégeknek 3 napon túl a lakásból 10 százalékos, tíz napon túl 20 százalékos kedvezmény van. Jó magyar konyha, figyelmes kiszolgálás. Napi panzió 5 pengőtől. Reggeli 50 fillér, ebéd 2 fogásos 2 P 50 fillér, ebéd 3 fogásos 2 P friss, vacsora 1 P, abonáns, reggeli, ebéd, vacsora 2 P 50 fillér. A vonaton érkező vendégeket a fürdő kocsija várja. Érdeklődők forduljanak Farkas Márton fürdőtulajdonoshoz Bárándra Biharvármegyébe.

Szolnokmegyének nincs pénze az endrőd—mezőtúri ut kiépítésére. A mezőtúri—endrőd ut kiépítését a kereskedelmi miniszter a vármegyei utépítésekkel kapcsolatosan nyomatékosan figyelmébe ajánlotta a törvényhatóságnak. Ez az ut Endrődtől Mezőtúrig kb. 15 km. hosszú, amelyből a vármegye területére 8 km. esik. A vármegye alispánja mielőtt ezen ut kiépítése tárgyában a törvényhatóságnak előterjesztést tett volna, kérdést intézett a szolnoki alispánhoz, hogy mikorra remélhető ezen utak Békésvármegye határába eső

részének a kiépítése. Az alispán válasza szerint Szolnokvármegye ezidőszerint nem foglalkozik a kérdéses ut kiépítésével, mert sokkal fontosabb úját sem képes költségek hiányában megépíteni. Ezek szerint Békésvármegye sem foglalkozhat ezidőszerint ezzel a kérdéssel, mert annak csak akkor volna értelme, ha Szolnokvármegye is kiépítené az ő határába eső útszakaszt.

Budapesten, a Központi Szállodát, (Centrál) melyet Pallai Miksa, a Grand Hotel Esplanade, István király, Deák Ferenc szállodák volt tulajdonosa vette át, lapunk olvasóinak melegen ajánljuk. A polgári családoknak ez az egyik legismertebb fővárosi otthona alig 2 percrenyire a Keleti pályaudvartól, ujonnan berendezve, gőzfűtéssel, hideg meleg vizzei, telefonnal, rádióval várja vidéki és külföldi vendégeit. A főváros idegen forgalmának nagy nyeresége az új vezetés alatt álló szálloda, melyben a polgári árak mellett már 5 pengőtől kezdve kaphatók szobák.

Egy kocsmára kezelő felvételt azonnali belépésre a Hangyánál. Olyanok is jelentkezhetnek kiknek nincs övadékljuk. Jelentkezni kell Kovács János ügyv. igazgatónál.

Keserűforrásra bukkantak Bihar-nagybajomban. Bihar-nagybajomban Jenei Zsigmond földbirtokos földjén kiváló minőségű közepes crejú keserűs ósványvízforrásra akadtak. A tulajdonos fürdőt létesített a forrás felett, amelvei most adtak át a forgalomnak.

Autóbuszforgalom Budapest és Bécs között. Értesülésünk szerint a napokban egy igen érdekes terv ügyében tartottak értekezletet a kereskedelemügyi miniszteriumban. A terv szerint Budapest és Bécs között állandó rendszeres autóbuszjáratok létesülnének. Az utirány Sopronon és Győrön keresztül vezetne. Az értekezleibe a különböző idegenforgalmi tényezőknél kívül bevonták az érintett vidéki városok vezetőit is. Döntés egyelőre nem történt.

Féláru vasutijegyet kapnak a hadirokkantak. A kereskedelmi miniszter leiratban értesítette a polgármestereket, hogy a 75 és 100 százalékos hadirokkantak részére évenkénti két alkalommal féláru vasuti menetjegyet bocsát rendelkezésre.

HIRDESSEN

LAPUNKBAN.

Ritka alkalom!

Mi kapjuk meg P. Holiwarth „Nephtyn“
Stocking Manufactur Ltd. angol cég

lábizzadást megszüntető

bámulatos és biztos hatású „Nephtyn“ harisnyának
Magyarországra, Jugoszláviára és Romániára terjedő
kizárólagos vezérképviselőjét és lerakatát.

Gyárunk megbízásából, éves szerződéssel azonnal

alkalmazunk

Magyarország különböző vidékein olyan dolgozni
akaró, feltétlen megbízható, becsületes urakat és
hölgyeket, kiket e rendkívül keresett csodás hatású
tömegcikk elárúsításával és terjesztésével megbiz-
hatunk. Kivápatra egyes kerületeket adunk. Szükség
esetén bizományi raktár átadásától sem zárkózunk
el. Eladási lehetőség rendkívül könnyű, mert maguk
a vevők ajánlják, egyik a másikának. Szenzációs
ujdonság! Biztos és elmaradhatatlan eredmény.

Megállapodást létesítünk a felvett személyekkel
akár fix fizetéses alapon és némi jutalékkal, vagy
ha kívánja tisztán magas jutalék mellett.

Kerül tünknek utazási árálányt biztosítunk.

Becsületes és tisztességes megélhetést nyújtunk
és azt írásbelileg garantáljuk, de ugyanilyen műkö-
dést követelünk.

Ténykedés azonnal megkezdendő.

Mindenkit feljogosítunk, hogy mielőtt működé-
sét megkezd, személyesen győződjék meg e lábizza-
dás elleni szenzációs ujdonság bámulatos hatásáról.
A legidültebb, a legerősebb mérvű izzadás a legrö-
videbb időn belül teljesen megszűnik. Minden pár
külön skatulyában használati utasítással, eredeti le-
plombált csomagolásban kapható.

Az alkalmazott egyéneket pénzkezeléssel is meg-
kell biznunk s így anyagilag megbízható személyek
vagy vagy jó referenciákkal rendelkezők előnyben
részesülnek.

Lábizzadásban szenvedőknek 5 pengő előzetes
beküldése ellenében azonnal innen szállíthatunk egy
pár eredeti „Nephtyn“ zoknit, vagy női harisnyát a
kívánt nagyságban, míg a képviselőink ott meg-
kezdik működéseiket.

Azok, akik képviselőnket vállalni kívánják
jelentsék be ezen szándékukat s jelöljék meg hatá-
rozottan azon községek neveit, amelyekben dolgozni
kívánnak. Egy járásnál nagyobb kerületeit nem ad-
hatunk. Azoknak, akik képviselőink kívánnak lenni
5 pengő beküldése ellenében azonnal megküldünk
egy mintapárt, mert e nélkül dolgozni nem lehet,
meghatalmazást és az alkalmaztatásra vonatkozó írás-
beli megállapodást a szükséges üzleti utasításokkal
együtt. Elkésve jelentkezők ajánlatait csak akkor
vehetjük figyelembe, ha azon a vidéken még nem
létesítettünk volna mással megállapodást. A pénzes-
levélben beküldött összegért teljes anyagi felelőssé-
get vállalunk, a mintapárt ajánlott csomagocskában
vámmentesen és azonnal szállítjuk, az iratokkal
együtt!

„COMMERCIA“

Árubehozatali
Kereskedelmi Vállalat
OSIJEK I., Viječnicki trg.

Gyomor és béltrava-
roknál, évvégyalanságnál,
szorulásnál, fölfúvódásnál, gyo-
morégésnél, felbőfögésnél széd-
ülésnél, homlokfájásnál, hány-
ingernél 1—2 pohár termé-
szetes „**Ferenc József**“
keserűvizet alaposan kitisztítja
az emésztőutakat. Közkör-
házi jelentésekben olvassuk,
hogy a **Ferenc József**
vizet még a fekvő betegek is
nagyon szívesen isszák és ál-
talanosan dicsérik. A **Ferenc**
József keserűvizet kapható
gyógyszertárakban, drogéri-
ákban és felszerüzletekben.

Köszönet a táborfüzi ado-
mányokért. A Bolond cser-
készecsapat parancsnoksága
ezuton is hálás köszönetet
mond a csapat nyári táboro-
zására befolyt alábbi táborfüzi
adományokért: Bácsy Géza
6 P, Papp Zsigmond, Dr. Mes-
singer Albert 4 P, Honthy Antal
250 P, Grosz Zoltán 3 P,
Paál Sámuel, Lehoczky Károly,
Kner Imre, Dr. Tardos Gáspár,
Wagner Péterné, Pulogor István,
iffi Kovács G. Lajos 2—2 P,
Feiler Lajos, Grosz Salamon,
Magyarossy Sándor, Bole-
hovszky Jenő, 150—150 P,
Kiss Juliska 130 P, Györgypál
Albert, Csáky N., Szóke Ferenc,
Moldvay László, Susztek Sán-
dor, Iványi Aladár, Simay
Judit, Szrenkányi L., Blücher
N., Németh Géza, Horváth
József, Wagner J., Schulek Béla,
Záhonvi Aladár, Dr. Jeney Vik-
tor, Wagner Márton, Erdely
Lajos, Berkovics Adolf, Szi-
geihy Béla, Glück Ármán, Szűcs
Antal, Wagner P., Domokos
Albert, Arany N., 1—1 P, Ba-
ráth Mihály, Dr. Singer István,
60—60 f, Réna N-né, Ilyés
András, Breuer László, Erdely
Lajosné, Kiss Lajosné, Kruchió
N., Cs. Nagy D., Kovács Pál,
Lévay Lajos, Fekete J., Luczy
József, Béres Antal, Schröder J.,
Czifrák János, Györy Sándor
50—50 f. Ezenkívül több ap-
róbb adomány folyt be. Hálás
köszönetet mond a parancs-
nokság az Ivánfenéki Ármen-
tesítő Társulat bölcs vezetősé-
gének a táborfüzhez adomá-
nyozott rózsáért.

Köszönet a táborozásra a-
dakozóknak. A Bolond cser-
készecsapat parancsnoksága
mond hálás köszönetet a csa-
pat nyári táborozására befolyt
alábbi szíves adományokért:
vitéz Haviár Gyula, Pétermann
József, Dr. Pálka Pál, Kner
Izidor 10—10 P, Wagner Már-
ton, Wagner József, Szirecskó
Károly, Uhrin István, Tóth Ist-
ván, Dr. Vogel Károly, Dr.
Debreczeni Iván, Kerekes Ká-
roly, Paál Sámuel, Kner Imre,
Máday Aladár, Dr. Tardos

Gáspár, Waiszberger István,
Hartenstein Ignác, brassói Grei-
szing József, Dr. Christian Kál-
mán, Grosz Zoltán, Schulek
Béla, Schulek Béláné, 5—5 P,
Becher Ernő, Becher Rezső,
Kató Lajos, Oláh Lajos, Pintér
István 4—4 P, Répás Pál, Ci.
Nagy László, Kovács József,
Berkovics Adolf, Feiler Lajos,
Schuszték Sándor, Iványi Ala-
dár, Dr. sarkadi Nagy Pál, Dr.
Messinger Albert, Szóke Fe-
renc, Kovács Lajos, Iványi
István, Kovács Albert 5—5 P,
Dr. Jeney Viktor, Kovács Ger-
gely, Madaras Gyula, Glück
Ármán, Németh Géza, Dr. Sin-
ger István, Dr. Vincze Endre,
Lehoczky Károly, Dr. Szilágyi
Ferenc, Dr. Miklós Ferenc,
Nyisztor Péter, Nagygyörgy
Elemér, Szabó Benedek, Deb-
reczeni Endre, Leimdörfer
Zoltán, Bácsy Elek, vitéz Pajor
Gyula, 2—2 P, Hajdu Béla,
Sziráczy István, Bencsik Lász-
ló, Cs. Nagy Dániel, Mosolygó
Ágoston, Domokos Albert, Ka-
tona Gyula, és N. N. 1—1 P.

Filmszínház Gyomán.

Julius 6-án, vasárnap:

A budapesti Beketow cir-
kusz Jancsi bohócának szemé-
lyes felleptével három nagy
slágerfilm.

Az Apolló filmszínház július
6-án, vasárnapra leszerződ-
te a budapesti Beketow cir-
kusz országos híru énekes bo-
hóciát Kóbor Jancsit, aki az
előadásokon több számban
személyesen fellép. A műsor
első része:

A féltékeny bohóc
című pompás filmszkeccs,
amelynek 2 felvonása a vász-
non, 2 felvonása a színpadon
történik. A második rész a

Csókös hetek

című 6 felvonásos filmregény,
amelynek főszerepét Evelyn
Holt játssza. A harmadik rész

Egy rémes éjszaka a hálókupéban

a bohócaiok bohócaia, amely
példátlan hatást fog a nézőből
kiváltani. Kóbor Jancsi énekes
kupléit is óriási derűtséget fog-
nak kelteni.

A kitünőnek ígérkező elő-
adás, amint azt Kóbor Jancsi
mult heti két napos békéscsabai
szerepléséről megállapíthatjuk,
Gyomán is igen nagy közön-
séget fog vonzani és ezért
ajánlatosnak tartjuk, hogy a
közönség idejében gondos-
kodjék jegyekről. A mozipénz-
tár e célból már délután 2
órákor rendelkezésre áll. A
helyárak rendesek. Előadások
6 és fél 9 órákor.

A Békésmegyei Általános Takarékpénztár Részvénytársaság

gyomai fiókja (ezelőtt Gyomai Takarékpénztár-Nagytakaréék)
és endrődi fiókja (ezelőtt Endrődi Népbank R.-T.)

váltókölcsönöket ház és földingatlanra bekebelezés mellett, vagy személyi hitelek kezességgel bármily összeg és a forgalmi érték legmagasabb százaléka erejéig a legelőnyösebb feltételek és kamatláb mellett folyósítanak. Másutt fennálló drágább kamatozású kölcsönöket konvertálnak és az ezzel kapcsolatos töréseket illetve kikebelezéseket díjtalanul eszközlik. A bekebelezési költséget méltányosan és a legminimálisabb összegben számítják fel.

Akinek tehát kölcsönre van szüksége, vagy akinek már magasabb kamatozású kölcsöne van és ezt saját érdekében olcsóbb kamatozású kölcsönre konvertálni óhajtja, keresse fel az intézetek üzlethelységeit, ahol a szükséges felvilágosításokat a legnagyobb készséggel megkapja anélkül, hogy a felvilágosítás-kérés az érdeklődőt bármire is kötelezné.

Mindennemű bankári megbízást vállalnak és azokat azonnal a legelőnyösebb feltételek mellett teljesítik.

Betéteket a legmagasabb kamatozás mellett gyümölcsöztetnek.

Számos női bajoknál a természetes „Ferenc József” keserűviz használata végfelen nagy megkönnyebbülést szerez.

A gyomai kir. járásbíró, mint te-lekkönyvi hatóság.
2135/1930. tkvi szám.

Arverési hirdetmény-kivonat.

Tolnai Béla és Társa budapesti cég végrehajthatónak Varga Bálintné sz. Molnár Mária végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a te-lekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 129 pengő 12 fillér tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a gyomai kir. járásbíró területén levő, Gyoma községben fekvő, s a gyomai 1453 sz. betétben A I. 1-2. sorsz. 833, 834. hrszám alatt foglalt s Varga Bálintné sz. Molnár Mária nevében álló ház, udvar és kertre 1800 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi július hó 23 napján délelőtt 9 órakor a te-lekkönyvi hatóság hivatalos helyiségekben Gyomán fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervény a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: LX. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Gyoma, 1930. évi április hó 29 napján.

Záhonyi s. k. kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelével:

ILYÉS
kir. jb. díjok.

SZENTENDRÉN

a gyönyörű hegyvidéken fekvő ref. polg. iskolai fiú és leány internátusokban

ELEMI ÉS POLGÁRI

iskolai fiúk és leányok felvétele havi 70 pengő díj mellett megkezdődött. Internátusaink nyaraló gyermekek részére a nyári szünet alatt is nyitva vannak. Prospektust küld az igazgatóság.

A gyomai kir. járásbíró, mint te-lekkönyvi hatóság.

2048/1930. tkvi szám.

Arverési hirdetmény- kivonat.

Bácsy és Társai Bankháza végrehajthatónak Papp Pál és neje Hornok Viktória végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a te-lekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 756 pengő tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a gyomai kir. járásbíró területén levő, Endrőd községben fekvő s az endrődi 3593 sz. betétben A † 1. sorsz. 8325/20 hrszám alatt foglalt, s Papp Pál és neje Hornok Viktória nevében álló szántóra 5000 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi július hó 31 napján délelőtt fél 10 órakor Endrőd község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147. 150., 170. §§. 1908: LX. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Gyoma, 1930. évi április 29 napján.

Záhonyi s. k. kir. jb. elnök.

A kiadmány hitelével:

ILYÉS
kir. jb. díjok.

KÖZPONTI SZÁLLODA HOTEL CENTRÁL

BUDAPEST, VI., Baross-tér 23.
Keleti pályaudvartól alig 2 percrenyire.

A GYOMAIK kedvelt találkozó helye.

Elsőrangú modern családi ház. Központi fűtés.

Minden szobában hideg-meleg folyóvíz.

Egyágyas szobák árai: 5, 6, 8, 9, 10 pengő.

Kétágyas szobák árai 10, 12, 13, 14, 15, 16 pengő.

Fürdőszobás szobák. RÁDIÓ. Telefon a szobákban.

Tulajdonos: PALLAI MIKSA.

PUBLIKACIÓ.

Kalocsa Mária 24 hold páskum földje eladó, 5-10 holdas parcellákban is kapható, valamint 400 négyszögöl Kistemplom utcai telke eladó, esetleg kétrésze osztható. Érdeklődni lehet a tulajdonosnál Gyomán.

Katona Gyula kereskedőnél kapható aratási pálinka, rum a legolcsóbb áron Ugyanitt tanuló felvétetik.

Kató Lajos jegyzőnek Révlaposon levő szőlő és gyümölcsös kertje örök áron eladó.

Budapestre féljeggyel lehet utazni annak aki az igazolványt kiváltja a következő helyeken, és pedig. Hangyánál, Domokos Albertnél és a Fogyasztási Szövetkezethél.

A Központi Szeszifőzde az épervásárlást megkezdte és bármily mennyiséget bárkitől átvesz a szeszifőzde.

Kérje az „Atlas Iroda”

(Agence Internationale de Tourisme)
Budapest, VIII. József-körút 46. II. 7.
Telefonsz.: 335-64.

prospektusát Európa világhírű nyaralóhelyeiről.

Pensiodíjak: napi 5-6 pengő.
Zell am See, Semmering, Kitzbühel, Wörthi-, Ossiachi-, Traun-, Attersee-tavak fürdőhelyein, Abbazia, Velence-Lido, Rimini, olasz és francia Riviera. Páris, Biarritz, Deauville, Trouville, Grenoble, London, Schweizban napi 6-8 P sít., Budapesten napi 4 P (havi 85-90 P egész évben).

Tanulóknak 15-20 százalék kedvezmény. Utazásoknál (egyeseknél is) 33-50 százalék kedvezmény.

Magyar, német, francia és angolnyelvű Urilányotthonok Budapesten (bennlakó idegennyelvű személyzettel.) Havi penziodíj 90 P. Fiúk ellátásdíja tanár-családoknál 80 pengő.

Válaszbélyeg.

GYOMAIK TALÁLKOZÓHELYE AZ István Király szálloda

BUDAPEST, VI., Podmaniczky-utca 8.

A Nyugati pályaudvar mellett.

Telefon (Interurban) 202-45., 294-54. Sürgőnycim: Hotelist. Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda. Minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz és telefon. Lift.

Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2-es és 46-os kocsikkal.

Legolcsóbban és gyorsan folyósít kölcsönöket a Bácsy és Társai Bankháza Gyoma.

Ha

ipari, kereskedelmi, háztartási, alkalmi vagy bármilyen alkalmazatra van szüksége, írja meg pár sorban az UJSÁG KIADÓHIVATALÁNAK (VI., Aradi-utca 10).

A borítékot így kell címezni:

Az „Ujság” Kiadóhivatalának
„MUNKAALKALMAK”
Budapest,
VI., Aradi-utca 10.

Az UJSÁG a beérkezett munkalkalmakat „Munkapiac” rovatában mindennap közli. Pontos és olvasható címet kérünk. Sem szelvényt, sem bélyeget nem kell mellékelni.

Legjobb tájékoztató a Vasuti és Hajózási Menetrend Ujság kapható minden Vasutállomáson, Dohánytőzsdében.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

A korcsmai hiteiről szóló rendelet nagy nyomtatott alakban a Hungária Nyomdában darabonként 50 fillérért kapható.

Vasuti menetrend

1930. május hó 15-től.

BUDAPEST - GYOMA

Budapestről indul	6:15	9:45gy	13:36	17:30gy	20:45
Gyomára érkezik	11:06	12:42gy	18:19	20:29gy	2:10
Gyomáról indul	0:32	5:34	8:52gy	14:28	16:52gy
Budapestre érkezik	5:—	10:40	11:45gy	19:10	19:45gy

GYOMA - BÉKÉSCSABA

Békéscsabáról indul	23:15	4:34	8:14gy	13:26	16:14gy	18:26
Gyomára érkezik	0:17	5:26	8:51gy	14:20	16:51gy	19:25
Gyomáról indul	6:41	11:14	12:47gy	18:29	20:34gy	2:20
Békéscsabára érkezik	7:34	12:08	13:25gy	19:27	21:11gy	3:23

A „gy” betűvel jelzett gyorsvonat, a többi pedig személyvonat.

GYOMA - VÉSZTŐ

Gyomáról indul	3:53	12:46	17:30	20:45
Déaványára érkezik	4:21	13:14	17:58	21:13
Déaványáról indul	4:26	13:19	18:03	21:18
Szeghalomra érkezik	4:57	13:50	18:34	21:49
Szeghalomról indul	4:58	13:51	18:45	21:50
Vésztőre érkezik	5:17	14:10	19:04	22:09

Vésztőről indul	5:53	10:39	15:21	20:14
Szeghalomra érkezik	6:13	10:59	15:40	20:34
Szeghalomról indul	6:15	11:01	15:41	20:36
Déaványára érkezik	6:48	11:34	16:13	21:09
Déaványáról indul	6:53	11:39	16:18	21:14
Gyomára érkezik	7:24	12:10	16:47	21:45

Lapunk Budapesten állandóan olvasható a „Park Szálloda” kávéházában. VIII., Baross-tér 10.

Ingyen lakhatik Budapesten, ha előfizet a „Gyomai Ujságra” mert lapunk havonta kisorsol előfizetői közül egy szállodai utalványt, melynek tulajdonosa a sorsolás hónapjában tetszése szerinti időben három napon át díjmentesen kap a kiváló hírnévnek örvendő Park nagyszállodában Budapest VIII., Baross tér 10 (a Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben) egy elsőrendű szobát. A következő sorsolást július 15-én fogjuk megejteni és eredményét lapunk július 20-iki számában tesszük közzé. — Vágja ki az alábbi „Utalvány-szelvényt” és adja be azt lapunk felelős szerkesztőjének.

--- Itt levágandó: ---

GYOMA-ENDRÓDI AUTÓBUSZ NYÁRI MENETREND

1930. május 15-től november 15-ig.

GYOMA Vasutállomás, Kossuth Lajos-utca, Piac-tér, Horthy Miklós-ut és ENDRÓD Gyógyszertár között.

Távolság 7 és fél kilométer. Menetidő 15 perc.

Gyomáról indul:

1. járat reggel	5 ó. 30 p.
2. „ reggel	6 ó. 30 p.
3. „ délelőtt	9 ó. — p.
4. „ délelőtt	11 ó. 10 p.
5. „ délután	12 ó. 50 p.
6. „ délután	2 ó. 20 p.
7. „ délután	4 ó. 55 p.
8. „ este	7 ó. 20 p.

Feltételes megálló

Gyomán:
Kossuth Lajos utca
Gróf Tisza István ut sarok
Máday gyógyszertár
Piac-tér
Ártézi-kút
Hangya főúti
Vágóhid
Iványi malom
Endrődön:
Napkeleti vendéglő
Kórház
Kondorosi-ut
Piac-tér

Endrődről indul:

1. járat reggel	6 ó. — p.
2. „ délelőtt	8 ó. — p.
3. „ délelőtt	10 ó. 30 p.
4. „ délután	12 ó. — p.
5. „ délután	1 ó. 40 p.
6. „ délután	2 ó. 40 p.
7. „ délután	5 ó. 40 p.
8. „ este	7 ó. 40 p.

Feltételes megálló helyeken már 40—50 lépésnyi távolságról felemelt kézzel kell jelezni a megállást.

Menetjegy Endrődig vagy vissza 60 fillér, helyben 30 fillér, csomagjegy 20 fillér.

Külön menetekre, vásárookra autó, vagy autóbusz a soffőrnél megrendelhető.

GYOMA-ENDRÓDI AUTOBUSZ VÁLLALAT, GYOMA

Telefonszám 17.

Telefonszám 17.

Szerkesztőségnek beadandó.

UTALVÁNY-SZELVÉNY

arnak
urnőnek

mint a

GYOMAI UJSÁG
olvasójának.

ÚJ KEDVEZMÉNY
VENDÉGEINKNEK

Ezen lap előfizetőinek meglegedésére nyújtott

20 százalék

kedvezményt, szobaárainkból

10 százalék

kedvezményt olcsó éttermi árainkból (menü kivéve) módunkban van az UJSÁG kiadóhivatalával létesített megállapodás alapján kibővíteni a

**MAGYAR KIR. OPERAHÁZ,
NEMZETI SZINHÁZ,
KAMARA SZINHÁZ**

előadásaira szóló mérsékelt áru jegyekkel. Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba és színházjegy rendelését két-három nappal előbb velünk közölni.

**PARK-SZÁLLODA
BUDAPEST**

szemben a Keleti-pályaudvar érkezési oldalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
WAGNER MÁRTON.